







CONCURS.

Pentru ocuparea postului de capelan pre lângă parochul Teodor Pulca din Criș...

Emolumentele sunt:

- a) porțiunea canonică de 8—9 jugere aduce un venit anual de 150 fl.; v. a.
b) simbria dela popor din materă și filii 150 ferdele...

Toate venitele acestea computeate la olaltă aduc un venit anual în suma de 400 fl. v. a., din care fitoriul capelan va avea jumătate...

Doritorii de a ocupa la acest post, se-și aștearnă cererile lor concursuale instruite conform legilor...

Cohalm, în 1 Aprilie, 1887.

Pentru comitetul parochial respectiv.

Nicolau D. Mircea, protopresbiter.

CONCURS.

Spre întregirea stațiunii de paroch în materia Vargiaș cu filiile: Olestelek, Saldabus, Bățanii mari...

Emolumentele sunt:

- 1. Casă nouă de locuit în materă cu superedificatele pentru economia de câmp.
2. Dela 181 de familii din materă și filii 195 ferdele de bucate.

Toate acestea emolumente la olaltă computeate dau un venit anual de 300 fl.

Doritorii de a ocupa aceasta stațiune vor avea a-și așterne suplicile lor de concurs instruite în sensul statutului organic și al regulamentului...

Cohalm, în 1 Martiu, 1887.

În contelegere cu comitetul parochial.

Nicolau D. Mircea, protopresbiter.

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de capelan lângă neputinciosul paroch Ioan Doican din comuna Sebeșul inferior...

Dotățiunea împreună cu acest post este jumătate din venitele parochiei de classă a treia, Sebeșul inferior.

Doritorii de a ocupa acest post au a-și subșterne cererile concursuale instruite conform dispozițiunilor statutului organic și regulamentului...

În contelegere cu comitetul parochial. Oficiul protopresbiteral al Avrighului.

Avrig, 16 Martiu, 1887.

Ioan Cădea, protopresbiter.

Publicare de concurs.

Postul de notariu cercual al comuneior împreunate Săcel, Aciliu și Magu cu reședința în Săcel, devenind vacant, pentru ocuparea aceluia se escrie concurs.

Cei ce doresc a câștiga acest post, care este împreunat cu salariu anual de

500 fl. și cu tacelele satorite în tarif pentru lucrări private, sunt provocați a înainta cererile lor instruite conform dispozițiunilor articolului de lege...

Săliște, în 3 Aprilie, 1887.

Pretorul suprem:

Liviu de Lemény.



Singur veritabil se află sub aceasta marcă de deposit

Elixir

pentru reimprospetarea nervilor a profesorului Dr. Lieber

durabil, radical și cel mai sigur leac dintre toate, chiar și contra celor mai cumplite dureri de nervi...

Elifixul acesta compus din cele mai nobile plante de pe întreg pământului și aprobat din partea unei autorități moderne a științei...

Deslușiri mai de aproape de cerculariu acul la fiesce-care sticlă. Prețul 1/3 sticlă 2 fl. v. a. —, o sticlă întregă fl. 3.50 v. a., o sticlă dublă fl. 6.50 v. a., pe lângă trimitere s'au asigăniune.

Depositul principal: Einhorn-Apotheke Max-Fanta Prag, Altstädter Ring. Depositul în Sibiu la W. F. Moscher; farmacie la „Genfer Kreutz.”

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobre 1886.

Table with multiple columns showing train routes (Budapesta-Predeal, Predeal-Budapesta, etc.), train types (Tren mist, Tren accelerat, etc.), and departure times.

Nota: Numerele cele grase înseamnă oarele de noapte.